



立即發佈：2023 年 5 月 25 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈採取新行動，以減少持續增加的非法藥物賽拉嗒並防止過量服用

紐約州各地均免費提供賽拉嗒試紙

紐約州成癮服務與支持辦公室網頁提供教育資訊，幫助公眾瞭解賽拉嗒和過量反應

凱西·霍楚爾州長今天公佈新的行動，以解決紐約州的賽拉嗒傳播問題，其中一項工作是透過紐約州[成癮服務與支持辦公室 \(Office of Addiction Services and Supports, OASAS\)](#) 和[精神健康辦公室 \(Office of Mental Health, OMH\)](#) 計劃免費提供賽拉嗒試紙，此外也會向公眾免費提供試紙。賽拉嗒是一種非阿片類鎮靜劑，出現在非法毒品供應中，可能會傷害健康，特別是與非法製造的芬太尼共同服用時。賽拉嗒對納洛酮沒有反應，因此會導致嚴重的芬太尼過量問題。紐約州成癮服務與支持辦公室網站提供更多與賽拉嗒相關的[教育資訊](#)。

「賽拉嗒是一種危險藥物，會引起嚴重的健康併發症，包括過量死亡，因此紐約州繼續採取積極措施，以應對這一日益嚴重的威脅。」**霍楚爾州長表示**。「這些新的行動將拯救生命，並為受到這場危機持續影響的社區提供急需資源。」

新的訂購系統將能幫助服務機構和紐約州居民透過與 [NY MATTERS](#) 夥伴關係訂購試紙，也將確保在紐約州各地持續供應這種重要的減少傷害工具。這些試紙的目標是檢測其他毒品（如可卡因或海洛因）是否混入賽拉嗒。

紐約州成癮服務與支持辦公室也向辦公室位於全州各地的外展和參與服務機構網路提供賽拉嗒試紙，辦公室正在舉辦的培訓計劃也會提供試紙。上述工作得到紐約州阿片類藥物結算基金 (New York State's Opioid Settlement Fund) 和聯邦的州阿片類藥物應對撥款 (State Opioid Response Grant) 的資金援助。如需瞭解訂購資訊，服務機構可造訪[成癮服務與支持辦公室的減少傷害網頁](#)。

賽拉嗒是一種常用於獸醫領域的鎮定劑，並不是一種人類用藥，也未獲批准可用於人類。雖然賽拉嗒經常與芬太尼混合使用，但並不屬於阿片類藥物，因此對納洛酮沒有反應。但是，與阿片類藥物一樣，全國各地非法毒品供應中的賽拉嗒比例日益上升，特別是在東北

部地區。因此，聯邦政府已將賽拉嗒列為**新興威脅**。賽拉嗒還會加劇芬太尼過量問題，或造成長時間的嚴重昏厥，此外還會出現皮膚傷口，嚴重時可能需要截肢。

紐約州成癮服務與支持辦公室主任池納祖·坎寧安博士 (**Chinazo Cunningham**) 表示，「賽拉嗒是一個日益嚴重的問題，需要採取應對行動。我們正在努力工作，為服務機構和受毒癮影響個人提供重要的減少傷害工具，從而加強保障紐約民眾安全的工作力度。」

紐約州精神健康廳辦公室主任安妮·薩利文 (**Ann Sullivan**) 博士表示，「賽拉嗒是一種非常危險的藥物，令全國各地的吸毒過量死亡案例持續上升。增加賽拉嗒試紙供應將能幫助我們拯救生命，因此我呼籲精神健康廳的持證服務機構都利用由成癮服務與支援辦公室及 NY Matters 提供的這一資源。」

美國參議院多數黨領袖查爾斯·舒默 (**Charles Schumer**) 表示，「賽拉嗒是一種可怕的藥物，加劇紐約州各個社區的藥物過量氾濫問題，因此，我敲響了賽拉嗒警鐘，並呼籲採取行動，以應對這一公共安全和健康危機。拜登 (**Biden**) 政府做出回應，並將賽拉嗒列為『新興威脅』。霍楚爾州長也在採取行動，在全州各地免費提供賽拉嗒試紙，我對此深表讚賞。我將繼續與聯邦和州府領導人合作，擴大預防、治療和康復服務的覆蓋範圍，以打擊日益嚴重的賽拉嗒威脅，也會繼續鬥爭，直至執法部門和公共衛生機構獲得能夠阻止這種藥物非法流通和保持社區安全的必要資源。」

成癮服務與支持辦公室正在繼續宣導資訊，以讓服務機構和公眾瞭解和應對這種毒品的氾濫問題。除了為公眾提供新的資訊頁面，辦公室最近也發佈了**服務機構指南**，同時推出新的**培訓計劃**，以介紹賽拉嗒的風險。在推出賽拉嗒試紙計劃之前，成癮服務與支持辦公室也在今年年初建立了新的訂購系統，為服務機構提供芬太尼試紙和納洛酮，這也是辦公室在整個紐約州擴大減少傷害服務的工作內容。

紐約州將藉由與阿片類藥物製造商訂立各類結算協議，以取得愈 20 億美元的資金，這些協議已獲司法部長拉堤夏·詹姆斯 (**Letitia James**) 的確認。這些結算協議的部分資金將直接發放給市政當局，其餘資金將存入專項基金，用於支援成癮預防、治療、減低傷害和康復工作，以解決持續的阿片類藥物氾濫問題。

設立專項基金的另一法規亦建立了阿片類藥物結算基金諮詢委員會 (**Opioid Settlement Fund Advisory Board**)，該委員會的工作是就如何分配結算資金，以為有需要的人群提供最佳服務提出建議。該委員會成員已於去年 11 月 1 日公佈首批建議，明確提出將擴大減低傷害服務和治療作為首要工作。

紐約州制定了積極的、多管齊下的方法來應對藥物過量流行，並創建了一個全國領先的成癮護理連續體，提供全面的預防、治療、康復和傷害減少服務。紐約州努力擴大獲取傳統服務的機會，這些服務包括危機服務、住院、門診和住院治療計劃，以及治療成癮的藥物，以及獲得行動治療和交通服務的機會。

霍楚爾州長曾是紐約州海洛因和阿片類藥物工作組 (NYS Heroin and Opioid Task Force) 的成員，該工作組於 2016 年建議提供新的非傳統服務，包括康復中心、青少年俱樂部、增加同伴服務、開放服務中心，這些服務提供實時評估和治療轉介服務。這些服務一直設立在在本州多個社區，並幫助有需求的民眾在其居住地點就近獲得治療服務。

紐約州成癮支持與服務辦公室監督著美國最大的藥物濫用護理系統之一，這些系統提供大約 1,700 個預防、治療、減少傷害和恢復計劃，每年服務人數超過 731,000 人。其中直接經營的成癮服務中心 (Addiction Treatment Centers) 有 12 家，每年中心的醫生、護士和臨床工作人員為約 8,000 人提供住院和居家服務。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)